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SESION PÚBLICA ORDINARIA DE LA 
DIPUTACIÓN PERMANENTE CELEBRADA EL 29 
DE JUNIO DEL AÑO 2010. 
 
SUMARIO 
 

• Reconocimiento de quienes integran la 
Sexagésima Legislatura del Congreso del 
Estado, a la memoria del Diputado Enrique 
Blackmore Smer. 

 
PRESIDENCIA DEL DIPUTADO 

GUADALUPE GONZÁLEZ GALVÁN 
 
Presidente: Muy buenas tardes, compañeras y 
compañeros Diputados, no obstante que esta 
sesión es de la Diputación Permanente que funge 
durante el actual periodo de receso, a la luz del 
deceso del Diputado Enrique Blackmore Smer, 
cuyo cuerpo se encuentra aquí presente y quien 
seguramente también lo está en espíritu, 
procederemos al pase de lista de asistencia 
integral. 
 
Para tal efecto, solicito al Diputado Secretario 
Mario Alberto de la Garza Garza, tenga a bien 
pasar lista de asistencia. 
 
Secretario: Con gusto Diputado Presidente.  
 
Diputado José Manuel Abdala de la Fuente, 
Presente. 
Diputado José Raúl Bocanegra Alonso,  
Diputado Wilfrido Campos González,  
Diputada Diana Elizabeth Chavira Martínez,  
Diputada Norma Cordero González, 
Diputado Raúl de la Garza Gallegos,  
Servidor, Mario Alberto de la Garza Garza, 
Presente. 
Diputada Norma Alicia Dueñas Pérez, 
Diputado José Elías Leal, 
Diputado Omar Elizondo García, 
Diputado Ricardo Gamundi Rosas, Presente. 
Diputado Francisco Javier García Cabeza de Vaca,  
Diputada Matilde Inocencia García Rangel,  
Diputado Felipe Garza Narváez, Presente. 
Diputado Guadalupe González Galván, Presente. 
Diputada Martha Guevara de la Rosa, 
Diputado Eduardo Hernández Chavarría, Presente. 

Diputado Adán Mancilla Avendaño,  
Diputada Imelda Mangin Torre, 
Diputado Gelacio Márquez Segura, 
Diputada Ma. de la Luz Martínez Covarrubias, 
Diputada Lucía Nava Salvador, 
Diputado Juan Carlos Alberto Olivares Guerrero, 
Presente. 
Diputado Jesús Miguel Ortega González, 
Diputado Cuitláhuac Ortega Maldonado, Presente. 
Diputada Ernestina Rodríguez Borrego, 
Diputada María Leonor Sarre Navarro, 
Diputada María Guadalupe Soto Reyes, 
Diputado José de Jesús Tapia Fernández, 
Diputado Vicente Javier Verástegui Ostos, 
Diputado Jesús Eugenio Zermeño González, 
Diputado Enrique Blackmore Smer, (Todos en una 
sola voz contestan Presente). 
 
Presidente: Pasada lista de asistencia y existiendo 
el quórum requerido por el artículo 37 de la 
Constitución Política del Estado, se abre la 
presente sesión, siendo las catorce horas con 
cuarenta y cinco minutos, del día 29 de junio del 
año 2010. 
 
Esta Presidencia agradece la presencia del 
Ingeniero Eugenio Hernández Flores, Gobernador 
Constitucional del Estado; y del Licenciado 
Alejandro Etienne Llano, Magistrado Presidente del 
Supremo Tribunal de Justicia del Estado. 
 
Gracias por acompañarnos en el dolor que 
embarga a esta Legislatura por el deceso de uno de 
sus miembros, estando aquí en la última morada 
del Diputado Enrique Blackmore Smer en este 
Recinto Oficial. 
 
Presidente: Compañeros Legisladores, público 
presente. En uso de las atribuciones que a esta 
Diputación Permanente confieren los artículos 19, 
párrafo 4, inciso a), y 58 de la Ley sobre la 
Organización y Funcionamiento Internos del 
Congreso del Estado, este órgano parlamentario ha 
dispuesto celebrar la presente Sesión como un 
reconocimiento de quienes integramos la 
Sexagésima Legislatura del Congreso del Estado, a 
la memoria de nuestro compañero Diputado 
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Enrique Blackmore Smer, quien dejó de existir el 
día de ayer. 
 
Tamaulipas ha perdido un gran hombre de 
Estado… 
 
El día de hoy, lo despedimos, en este, su Recinto, 
con el honor que cada día de su existencia 
refrendó. 
 
Presidente: Respetables asistentes, esta 
Presidencia los exhorta a ponerse de pie, a efecto 
de rendir Honores a la Bandera Nacional. 
 
(Se rinden Honores a la Bandera Nacional) 
 
Presidente: Compañeros Legisladores, con fervor 
y patriotismo entonemos el Himno Nacional 
Mexicano. 
 
(Se entona el Himno Nacional Mexicano) 
 
Presidente: A continuación, despidamos a nuestro 
Lábaro Patrio con los honores de ordenanza 
correspondientes. 
 
(Se despide el Lábaro Patrio) 
 
Presidente: Señoras y Señores Diputados, 
respetuosamente entonemos el Himno de 
Tamaulipas frente al Escudo de Armas del Estado. 
 
(Se entona el Himno de Tamaulipas) 
 
Presidente: Acto continuo, se le concede el uso de 
la voz al Diputado Presidente de la Junta de 
Coordinación Política Felipe Garza Narváez, quien 
dará unas palabras a nombre de los Diputados 
integrantes de la Sexagésima Legislatura, con 
relación al sentido y lamentable deceso de nuestro 
compañero y amigo Enrique Blackmore Smer. 
 
Diputado Felipe Garza Narváez. Con su permiso 
señor Presidente de la Mesa Directiva. Ciudadano 
Ingeniero Eugenio Hernández Flores, Gobernador 
Constitucional de Tamaulipas; Licenciado Alejandro 
Etienne Llano, Presidente del Supremo Tribunal de 

Justicia del Estado, gracias, muchas gracias por 
acompañarnos. Compañeras y compañeros 
Diputados. Distinguidos asistentes. Con la 
presencia de quienes integramos la Sexagésima 
Legislatura Constitucional del Estado, despedimos 
hoy, con tristeza, a nuestro compañero y amigo el 
Diputado Enrique Blackmore Smer. Sus familiares y 
seres queridos pierden a un excelente amigo, y a 
un excelente ser humano, por ello, expresamos 
nuestro más sentido pésame a la Señora Jesica 
López de Blackmore y a sus hijos, Enrique, Marcelo 
y Rebeca, a quienes les deseamos una pronta 
resignación en esta lamentable pérdida. Los 
ciudadanos del Quinto Distrito Electoral de 
Tamaulipas que conforman los Municipios de 
Casas, Llera, Padilla y Victoria Sur, pierden también 
a un auténtico luchador social y a un digno 
representante de sus intereses. Un hombre joven, 
de ideas liberales y de gran vocación política, que 
ascendió con paso firme, desde sus inicios, en el 
servicio público, como Auditor Interno y Asesor de 
Finanzas de la Tesorería General del Estado. El 
gusto por el ejercicio de su profesión, fue forjando 
en él, a un excelente Contador Público, especialista 
en finanzas y control gubernamental. De ahí, que 
haya ocupado importantes puestos como Contralor 
Interno de diversas dependencias del Gobierno del 
Estado, además de haber sido Director General del 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de 
esta Ciudad Capital; Director Administrativo de la 
Secretaría Particular del Ejecutivo del Estado, y 
Secretario Ejecutivo del Consejo Estatal de 
Seguridad Pública en Tamaulipas. El testimonio de 
su vida fue la honradez, la rectitud y la lealtad a sus 
principios. Su compromiso fue siempre con el 
pueblo de Tamaulipas y con sus causas sociales, 
las cuales trajo a esta tribuna y defendió con honor 
y con firmeza. En él, hombre público, destacó 
siempre la conciencia derivada de sus 
convicciones, donde se armonizaba su papel de 
gestor social y su brillante participación como 
Presidente de la Comisión de Vigilancia de la 
Auditoría Superior del Estado en la actual 
Legislatura. Por ello, esta representación popular, 
rinde un justo reconocimiento al amigo, al hombre 
de Estado, al hijo, al jefe de familia, a Enrique; al 
responsable y talentoso, Enrique, que ha dejado 
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una profunda huella en todos y cada uno de 
nosotros. Enrique no se ha ido para siempre, 
porque vivirá en nuestro recuerdo eternamente, y 
porque él, por azares incomprensibles del destino, 
tuvo que adelantarse en el sendero que lo llevará a 
donde tarde o temprano llegaremos todos, para 
volvernos a encontrar, después de haber pasado 
por este momento insondable que es la vida. 
Compañeras y compañeros Diputados: Muy 
respetable familia. Amigos todos. Toda muerte 
violenta es lamentable, pero si a ello se le agrega el 
deceso trágico de un hombre dedicado a la política 
y al servicio público, entonces, entonces nos 
hallamos ante una herida que cimbra las bases de 
nuestra sociedad y nos desgarra a todos 
profundamente. Por ello, condenamos 
enérgicamente el cobarde asesinato de nuestro 
compañero y amigo Enrique Blackmore Smer. 
Porque es un atentado contra el pueblo 
Tamaulipeco, contra la dignidad de los ciudadanos 
como parte de una organización política superior, y 
contra sus instituciones democráticas. Tamaulipas, 
Tamaulipas no puede detenerse ni un solo instante, 
y doblegarse por la ignominia de unos cuantos, que 
al amparo del anonimato y en forma cobarde 
pretenden rebasar las fuerzas del Estado. Por ello, 
confiamos en que las Autoridades de Seguridad 
Pública tanto Federales como del Estado, pondrán 
todo su esfuerzo en el esclarecimiento de este 
hecho violento, en donde perdió la vida también, un 
ciudadano ejemplar que aspiraba servir a su pueblo 
en el ejercicio de una responsabilidad pública, me 
refiero, a nuestro amigo, a mi amigo, el Doctor 
Rodolfo Torre Cantú, a cuyos familiares y seres 
queridos expresamos, desde aquí, nuestro más 
sentido pésame. Así también, externamos nuestro 
sentir por el fallecimiento de los Ciudadanos Luis 
Gerardo Sotero Subiate, Rubén López Zúñiga y 
David López Catache, quienes formaban parte de 
su escolta y murieron en el cumplimiento de su 
deber. Es cierto, es cierto como lo expresó el 
Presidente de la República, debemos combatir 
unidos el crimen organizado, porque la lucha por la 
seguridad, la justicia y la paz social, debe ser un 
combate que esté por encima de partidos y 
diferencias políticas. De ahí también, como lo 
expresé ya en esta tribuna, ahora, la participación 
política de la sociedad en la democracia de nuestro 

Estado, será fundamental, no solo para seguir 
logrando los propósitos del interés público, sino 
también, para que pueda enfrentar y superar los 
retos vertiginosos de nuestro tiempo. Hagamos 
valer, por ende, nuestra soberanía, a través de la 
participación democrática de todos, sigamos 
adelante y no claudiquemos; sigamos unidos y en 
pie de lucha. Solo así, acabaremos con aquellos 
que pretenden maniatarnos y generar condiciones 
propicias para lograr sus fines abyectos, 
masacrando la dignidad de un pueblo. Solo así, 
mediante la inexorable fuerza que emana del voto 
ciudadano, y con la participación democrática de 
todos, lograremos reivindicar la seguridad y la paz 
social de Tamaulipas y de México. Porque el poder 
que emana de la unidad superior de un pueblo, está 
por encima de la inconsciencia y la atrocidad de 
aquellos pocos que están condenados a sucumbir, 
tarde o temprano, ante la justicia del Estado, o ante 
aquella que Dios impone ineludiblemente. Hagamos 
valer entonces, la fuerza de la sociedad en que se 
sustenta el poder público, para lograr estos loables 
propósitos, y vivamos así, en un Estado y en un 
país, donde la familia de todo ciudadano despierte 
cada mañana sintiéndose plenamente libre, sin 
temor a nada, y con el deseo de seguir 
construyendo un mejor futuro, como así lo anhelaba 
el Diputado Enrique Blackmore Smer. Amigo, 
compañero Diputado, descanse en paz. 
 
Presidente: Compañeros Legisladores, esta 
Presidencia se permite invitarlos a ponerse de pie, 
a fin de guardar un minuto de silencio en memoria 
de nuestro compañero y amigo el Diputado Enrique 
Blackmore Smer. 
 
(Se ponen de pie y guardan un minuto de 
silencio) 
 
Presidente: Muchas gracias. Favor de tomar 
asiento. 
 
Presidente: Esta Presidencia invita 
respetuosamente al titular y a los representantes de 
los Poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial del 
Estado, a montar una guardia de honor 
acompañando a nuestro querido compañero 
Diputado Enrique Blackmore Smer. 
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(Montan la guardia de honor aproximadamente 
por 1 minuto) 
 
Presidente: Muchas gracias, a continuación se 
invita a los integrantes de la Legislatura a montar la 
guardia de honor correspondiente. 
 
(Montan la guardia) 
 
Presidente: Muchas gracias, por favor pasen a 
ocupar sus lugares. 
 
Presidente: Agotado el motivo de la presente 
Sesión, se clausura la misma siendo las quince 
horas, con nueve minutos, y se cita para la Sesión 
de la Diputación Permanente que tendrá verificativo 
el miércoles 7 de Julio del actual, a partir de las 
11:00 horas. 
 
Presidente: Invito a todos los compañeros 
Diputados y a todos los presentes a que 
acompañen al Diputado Enrique Blackmore Smer 
hasta el pórtico de este Palacio Legislativo. Muchas 
gracias. 
 


